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B Hosom natuataxHom gome 80 ksaptup. Ha kax-
Aom 3taxe 3acenunu no 8 ksaptup. Ckonbko
KBapTMP OCTaNOCb 3acenuTb?

Mocrasb sonpoc tak, 4rtobbl 3apgaya pewanach gsy-
MA AEHCTBUAMM; pelud 3apauvy.

1) B wkonbHom psope pocno 12 6epés, a pabuu
8 4 pasa meHbwe.

2) Ha nepsom araxe wkonsl 9 yuebHbix nomeule-
HWW, a Ha BTopoM — Ha 2 6Gonbuwe.

3) Ha crpourensctee poma paboranu 10 nnoTHu-
Koe, a Manapos 8 2 pa3sa Gonbwe.

B marasun npusesnu GpykTtbl B8 sumkax: A610KW —
no 9 kr B AwMKe, a rpywu — no 8 kr B8 Awm-
Ke. OBBACHM, YTO O3HAYAIOT BbIPAKEHUA:

9+8 9-3 8-4 8:-4+9 9:-3+8

Kakue u3 uucen or 42 po 63 pensarcs Ha 7 Ges
ocrarka?

L0 =9. Nopbepu penumoe u penurens.

95 56:8 42:6-9 8-(20 — 14)
4-9 54:9 32:8-3 (36 +12):6
67 49:7 27:3+6 (90—-42):8

8 kapaHnpawen crosT 24 p.

1) Ckonbko croaT 7 Takux KapaHaawewn?

2) CKonbKO Takux KapaHpjalwew Moxer Kynutb Cae-
1a, ecnn y Heé tonbko 20 p.? Ckonbko el momk-
Hbl fatb cpauu?

Mepumerp TpeyronbHuka paseH 48 cm. [auHa op-
HOW ero cropoubl 16 cm, a apyron — 18 cm.
Halham anuHy TpeTtbei CTOPOHbI 3TOrO TPeyronbHW-
Ka.

M3 kakux TpEx uUryp MOXHO CNOXMUTL NPAMO-
YyronbHuk? 3anuwM ux Homepa.
Haiau pea cnocoba.
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YCTHbLIN cueT

6. 9-5 =45 56:8=7 42:6-9=63 8-(20 14)-48
4-9 =36 54:9=-6 32:8-3=12 (36+12):6=8
67 =42 49:7 =7 27:3*6=54 (90—42):8=6




1. B wosom narmaraxxHom gome 80 ksaprup. Ha kax-

AOM atawe 3acenund no 8 keaptup. Ckonbko
KBAPTUP OCTANOCL 3aCeNuTh?

Bcezo - 80 ke.
3acenunu -5 3m. no 8 ke.
Ocmanochk - 7 Ke.

1) 5+ 8 =40 (k.) — 3acenunu.
2) 80-40=40 (K ) — ocmarsnoch 3acesniume.

Omeem: ocmarsnochk 3acenums 40 Keapmup. ‘




2. llocrass sonpoc t1ak, urobbl 3ajaua pewanach ABY-
MS AEWCTBUAMM, pelun 3ajauy.

1paa (1) B wkonoHom psope pocno 12 Gepés, a pabum

8 4 paza meubwe. CKOJILKO

2psa P) Ha nepsom ataxecaixembl 9 yuebGHbiX nomelle-

HWW, a Ha BTOpoM — Ha 2 Gonbwe, CKOJILKO

3pan 3) Ha crpouTenscree poma pabortanuel@2mioTHu-

KOB, a Mannpoa B 2 pa3a 6onbme CKosibKO
| -.eceeo0?. -




1lpoBepka
3adaya 1
Bepe3sbl - 12 wm. < |} 23

PsibuHbI - 7 e 4 pa3a MeHble
1) 12:4 =3 (p.) — pocrio e WKoJILHOM Ogope.

2) 12+ 3=15(0.) — ececo.

.";‘adaqaZQ | i ‘MIﬁnllﬂﬂﬂﬂ
amax - 9 .« |}?" | 'WIMMMI&M
2 29max - ? Ha 2 6osnbuie. Y 4 n

19+ 2=11(n.) - Ha emopom 3mamé.
2) 9+ 11 =20 (n.) — ece2o Ha d8yx amaxax.

3ada4ya 3

lMnomHuku - 10 4. < } .

Mansipbl - 7 @ 2 pa3a 60nbwe|' T

1) 10 2 = 20 (M.) — Ha cmpoumersibcmee doMa.
2) 10 + 20 = 30 (pabo4ux) — eceeo.

Omeem: 30 nn1omMHUKoe U Masisipoe eceao.




/. 8 kapavpawen crosar 24 p.
1) Ckonbko crost | Takux kapawpawen?
2) Ckonbko Takux Kapaupawen moxer kynurb Cae-

1a, ecnm y Heé tonoko 20 p.? Ckonbko en aonx-
Hbl Aarb caauu?

8 Kap. - 24 pyo.
1 Kap - ? pyo.

7 Kap.- ? pyo.

1) 24 : 8 = 3 (pyD) — UeHa ogHOro KapaHaalla,
2)3+7=21(pyb)

OTBerT: 21 py0o/Ib CTOSAT 7 KApaHAalIEH. Q%:



/. 8 kapaupawewn crosar 24 p.

2) CKonbko Takux kapaupalen moxer kynurb Cae-
1a, ecnm y Heé tonoko 20 p.? Ckonbko en fnonk-
Hbl farb caaum?

8 kap. — 24 py0.
? kap. — Ha 20 pyO.
Cnaua - ? pyo.

1) 24 : 8 = 3 (py0) — UeHa o4HOro KapaHgawia;
2) 20 : 3 =6 (xap.) ocraTok 2 pyo.

Oteert: Ha 20 py0Osied MOKHO KYIIMTh 3 KapaHaama, 2
pYyOJisl el JOJISKHBI CIaTh CAAYH.



